

**Отчет о применении препарата Утерогин в хозяйстве ЗАО «ПЗ Ульянин»,
Московской области.**

Я, главный ветеринарный врач ЗАО ПЗ «Ульянин» Аюпов З.И., Московской области Раменского района, применяю препараты Утерогин и Мастометрин (ООО «АлексАнн») с 2014 года для лечения заболеваний матки у коров. Данные по хозяйству: коровы черно-пестрой голштинизированной и джерсийской породы, средний убой за год 7000 л. Содержание животных привязное, ежедневно производится выгул на специализированной площадке. Пол в коровнике бетонный, в качестве подстилки используем опилки. Применяю следующие схемы лечения: Задержание последа: внутримышечно 5 мл Утерогина, а также применяют внутривенно 40%-ный раствор глюкозы (200-300 мл). Введение глюкозы повторяют через 24 часа. Эндометрит. Эффективным средством при лечении острого эндометрита у коров является Утерогин. Препарат вводят в/м, доза 5 мл, 1 раз в сутки, курс 3-5 инъекций. Улучшение отмечаем на 2-3 день введения препарата. При хроническом эндометрите животным вводят в/м Мастометрин в дозе 5 мл, 1 раз в 2-3 дня, курс 3-4 инъекции.

Вывод: Применение данных препаратов позволило нам сократить сроки лечения животных и трудозатраты персонала, а также использовать молочную продукцию без ограничения.

Главный ветеринарный врач

ЗАО ПЗ «Ульянин»



Аюпов З.И.